Frage 15 von 40: Die IT Infrastructure Library (ITIL) unterstiitzt den Aufbau einer
[T-Infrastruktur. Welche Aussagen sind in diesem fusammenhang zutreffend.

ITIL ist am Senviceprinzip arientiert.

[ ] Keine der iibrigen Aussagen ist zutreffend.

[]In der ITIL findet man detaillierte Anleitungen zum Aufsetzen von Rechnern und Netzwerken.

ITIL unterstitzt die Realisierung von Prozessen und Crganisationsstrukturen.

W Die ITIL eignet sich fiir die Umsetzung grofer und kleiner
[T-Infrastrukturen gleichermafien.
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Frage 24 von 40: Bei der Speicherung und Ubertragung von Informationen werden verschiedene Mechanismen zur Fehlererkennung

verwendet. Welche gehdren daru?

[ ] keines der iibrigen.

Zyklische Redundanzprifung,

Paritat,

[¢] Quersumme,

Hashing,
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Auswahibox Legende

' Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht oberpriift.

2 Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 35 von 40: VWelche Dienste kinnen Gber [SDN genutzrt werden?

Sprachiberragung.

[ ] videostreaming.

Faxiibertragunag.

[ Keine deriibrigen.

Dateniibertragung.
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert,

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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